

 
































Раздел 1: Организационная структура субъекта бюджетной отчетности
1. Сельское поселение «Юшарский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа  является административно-территориальной единицей Ненецкого автономного округа, образовано и наделено статусом муниципального образования законом Ненецкого автономного округа от 24 февраля 2005 г. № 557-ОЗ «О статусе, административных центрах и границах муниципальных образований Ненецкого автономного округа».
Полное официальное наименование муниципального образования – Администрация Сельского поселения «Юшарский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа
Сокращенное официальное наименование муниципального образования – Администрация Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО
Административным центром сельского поселения является посёлок Каратайка
На территории сельского поселения расположены следующие населенные пункты:
- Сельское поселение «Юшарский сельсовет» ЗР НАО (поселки Каратайка, Варнек);
На территории сельского поселения осуществляется местное самоуправление в полном объеме, предусмотренном Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами субъекта Российской Федерации и Уставом муниципального образования поселения.
2. Вопросы местного значения поселения
Вопросы местного значения поселения определены в статье 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставе МО «Юшарский сельсовет» с учетом перераспределения полномочий законами Ненецкого автономного округа от 17.02.2010 № 8-оз, от 19.09.2014 № 95-оз.
3. Структура органов местного самоуправления поселения
Представительный орган Сельского поселения «Юшарский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа - Совет депутатов;
Глава Сельского поселения «Юшарский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа - Глава Сельского поселения "Юшарский сельсовет" ЗР НАО.
Исполнительно-распорядительный орган Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО – местная администрация;
Контрольно-счетный орган Сельского поселения "Юшарский сельсовет» ЗР НАО – не сформирован. Исполнение полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля переданы Контрольно-счетной палате Заполярного района.
4. Местная администрация поселения
Официальное наименование местной администрации – Администрация Сельского поселения "Юшарский сельсовет" Заполярного района Ненецкого автономного округа.
Сокращенное наименование местной администрации – Администрация Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО.
Администрация Сельского поселения "Юшарский сельсовет" ЗР НАО обладает правами юридического лица.
Организационно-правовая форма – учреждение.
Юридический почтовый адрес и адрес местонахождения 166742, п. Каратайка, ул. Центральная д. 19, офис 1.
Номера лицевых счетов, открытых в УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу:
04843000790 – лицевой счет получателя бюджетных средств;
02843000790 – лицевой счет для совершения расходных операций;
04843000790 – лицевой счет администратора доходов бюджета;
05843000790 – лицевой счет для учета операций средств во временном распоряжении.
Собственником имущества является – Сельское поселение "Юшарский сельсовет" ЗР НАО и Администрация Сельского поселения "Юшарский сельсовет" ЗР НАО.
Бухгалтерский учет ведется структурным подразделением Администрации Сельского поселения – финансовым отделом Администрации Сельского поселения "Юшарский сельсовет" ЗР НАО.  Ответственным за ведение бухгалтерского учета в учреждении является главный бухгалтер. 
 5. Сведения о подведомственных учреждениях
Администрация Сельского поселения не имеет подведомственных учреждений.
Раздел 2: Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности:
Сведения о мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов.
За полугодие 2022 года квалификацию прошли следующие работники в администрации Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО: 


















  Изменения штатной численности:












3. Сведения об использовании фонда оплаты труда.
Оплата труда в администрации Сельского поселения «Юшарский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа и формирование фонда оплаты труда производится в соответствии:
- Решением Совета депутатов СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО от 29.03.2022 № 4 «Об утверждении Порядка обеспечения гарантий главе Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО;  
- Решением Совета депутатов СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО от 29.03.2022 № 5 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Сельского поселения «Юшарский сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа»;
- Постановлением № 79-п от 28.12.2021 года «Об утверждении Положения об оплате труда работников, замещающих в Администрации Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы».
Анализ фонда оплаты труда.










Расходы на оплату труда в отчетном периоде составили 4 255,1 т.р., в том числе премии 754,9 т.р., единовременная выплата 50,8 т.р., материальная помощь 69,5 т.р. Предельная доля расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в соответствии с Постановлением администрации НАО от 16.12.2021 № 335-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в органах местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа на 2022 год» составляет 28,3% от налоговых и неналоговых, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из окружного и районного бюджетов, иные межбюджетные трансферты на поддержку мер по сбалансированности бюджета муниципального образования из районного бюджета доходов бюджета СП «Юшарский  сельсовет» ЗР НАО или в абсолютном выражении  2 602,7т.р. За  1 полугодие  2022 года  норматив не превышен.
Средняя заработная плата главы СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО за 1 полугодие 2022 год (1520,0 тыс.руб.) составила 276,4 тыс.руб. по сравнению с 1 полугодием 2021 года (1546,8 тыс.руб.) уменьшилась на 26,8 тыс.руб. или 1,7%.  Уменьшение данных показателей по сравнению с прошлым периодом связано при расчете среднедневного заработка отпускных, выплачена компенсация за неиспользование отпуска главы в апреле месяце, заработная плата за декабрь 2021 года по май, июнь (аванс) 2022 года.

Средняя заработная плата муниципальных служащих составила 129,5 тыс. руб., по сравнению с 1 полугодием 2021 года увеличилась на 21,0%. Увеличение данных показателей по сравнению с прошлым годом связано с повышением должностного оклада с 01 января 2022 года на 4,0% и при расчете среднедневного заработка отпускных в феврале, мае месяце, а также замена главы в период командировок в мае и июне месяце.

Средняя заработная плата работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, составила 61,3 т. р., по сравнению с 1 полугодием 2021 года увеличилась на 1,5 %. Увеличение данных показателей по сравнению с прошлым годом связано  с повышением должностного оклада с 01 января 2022 года на 4%.

Расходы на содержание органов местного самоуправления
по состоянию на "01" июля 2022 года










4. Сведения об объемах закупок
За полугодие 2022 года на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд и бюджетные инвестиции запланировано 13 138,5 т.р., исполнено 3 813,0 т.р. или 29,0 % от запланированного объема.
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем закупок и бюджетных инвестиций уменьшился на 23 444,4 т.р.
Для осуществления муниципальных закупок, в 2020 году был заключен договор (контракт) с применением конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на общую сумму 51 990,7 т.р. (с ООО «Альфа-Строй»). В 2020-2021 году исполнение по контракту с ООО «Альфа-Строй» составило 49 391,2 т. р. 
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем принятых обязательств, с применением конкурентных способов уменьшился на 21 290,9 т.р.
5. Сведения о техническом состоянии, эффективности использования и обеспеченности основными фондами
На 1 июля 2022 года балансовая стоимость основных средств составляет 17 567,4 т.р., амортизация составляет 12 686,3 т.р. Износ составляет 72,2 %.
Основные средства используются в повседневной работе, техническое обслуживание производится своевременно. Рабочее место каждого сотрудника оборудовано компьютерной техникой с доступом в Интернет.
Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности являются правильная эксплуатация и бережное отношение сотрудников к имуществу.
6. Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств
За отчетный период приняты следующие меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств:
- продлены договоры по обслуживанию и обновлению бухгалтерских программ (с ООО «Тарасофт», «М-6», Новые Технологии: начисление заработной платы).
- продлен договор с ООО «Эксперт – Центр» по электронному документообороту в программе «СБис» - электронная отчетность, в том числе и по Совету депутатов (ПФР, ФСС, статистическая отчетность без досыла на бумажном носителе, налоговая отчетность);
- переданы полномочия по соглашению с Управлением муниципального имущества МР «Заполярный район» на проведение централизованных закупок на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения муниципальных нужд Сельского поселения, в соответствии с 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Раздел 3: Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом
бюджетной отчетности
1. Сведения об исполнении бюджета поселения
Бюджет СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО на 2022 год сформирован в соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава и Положения о Бюджетном процессе в СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО.
Бюджет СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО исполнен за первое полугодие 2022 года:
- по доходам в целом на сумму 10 828,2 т.р. при уточненных плановых назначениях 14 357,1 т.р. или на 75,4 % по отношению к плану за отчетный период.
- по расходам в целом в сумме 10 878,8 т.р. при уточненных плановых назначениях 14 933,9 т.р. или 72,8% по отношению к плану за отчетный период.
превышение расходов над доходами бюджета поселения по итогам исполнения бюджета за первое полугодие 2022 года составляет 50,6 т.р.












2. Остаток средств бюджета на конец отчетного периода
Остаток средств по состоянию на полугодие 2022 года на счёте бюджета поселения составил 526,2 т.р., в том числе:
- собственные средства – 506,41т.р.;
- окружных средств -20,3 т.р. в т.ч. субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правонарушений в сумме                     20 320,0 руб.

3. Сведения об изменениях бюджетной росписи
За отчетный период изменения в местный бюджет вносились 1 раз (Реш. СД № 6 от 29 марта 2022 года, № 5 от 29 июня 2022 года). Внесены изменения в бюджетную роспись согласно уведомлениям из окружного и районного бюджета.  В результате внесенных изменений доходная часть бюджета увеличилась на 4 805,2 т.р., расходная часть увеличилась на 5382,0 т.р. Сведения об изменениях доходной части бюджета в разрезе видов доходов изложены в приложении 1 к пояснительной записке.
 4. Анализ исполнения бюджета поселения по доходам
На 2022 год первоначальный план по доходам утвержден Решением Совета депутатов «Юшарский сельсовет» № 8 от 24 декабря 2021 года в сумме 22 281,8т.р.
-по налоговым и неналоговым поступлениям – 2 395,6 т.р.
-по безвозмездным поступлениям – 19 886,2 т.р.
 Уточненный план составил в сумме 27 087,0 т.р.:
-по налоговым и неналоговым поступлениям – 2 395,6 т.р.
-по безвозмездным поступлениям – 24 691,4 т.р.
Фактически исполнено за 1 полугодие 2022 год в сумме 10 828,2 т.р. (выполнение составило 75,4% от квартальных назначений), в т.ч.:
-по налоговым и неналоговым поступлениям – 1 061,0 т.р. (выполнение составило 88,3 %);
-по безвозмездным поступлениям – 9 767,2 т.р. (выполнение составило 74,2 %)
Доходная часть бюджета не исполнена на сумму 3 528,9 т.р., в т.ч.
-по налоговым и неналоговым доходам составило на сумму 140,5т.р.
-по безвозмездным поступлениям план не исполнен на сумму 3 388,4т.р.
Исполнение местного бюджета за полугодие 2022 год по отдельным видам доходных источников представлено в таблице:


































Сравнительная таблица по доходам местного бюджета за полугодие 2021-2022 годы










































Налоговые и неналоговые доходы поселения
Исполнение налоговых и неналоговых доходов местного бюджета за полугодие 2022 года составило 1 061,0 т.р. при плане 1 201,5т.р. (исполнение 88,3%). Доля налоговых и неналоговых доходов составляет 9,8 % от общей суммы доходов.
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года собственные доходы местного бюджета уменьшились на 20 848,5 т.р.
Налоговые доходы
Уточненный план за  1 полугодие 2022 года утвержден в сумме –1 054,9 т.р.;
Исполнение составило -914,4 или 86,7 %
 Налоги на прибыль, доходы (федеральные налоги)
Налог на доходы физических лиц (НДФЛ):
Уточненный план на 1 полугодие 2022 года утвержден в сумме – 623,3 т.р.;
фактически исполнено – 623,3 т.р. (выполнение составило – 100,0 (%),
Налог  на  доходы  физических  лиц   с   доходов, источником которых является налоговый агент,  за  исключением  доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляется в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации –623,3т.р.(623 247,52 руб.); в т.ч. поступило от следующих юридических лиц:
Администрации СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО, ГБОУ «Основная школа», ГБДОУ НАО «Детский сад», ГБУЗ НАО «Каратайская амбулатория»,  ГКУК НАО «ДК поселка Каратайка», Каратайского ПО, Каратайский пекарь, ЖКУ п. Каратайка, ОГПС пост N19, СПК «Дружба Народов», МФЦ п. Каратайка.
Согласно ст.61,5 БК РФ данный налог зачисляется в бюджет поселений по нормативу 2,0% и соответствии со ст. 1 Закона НАО от 31.10.2013 № 91-ОЗ «О нормативах отчислений от налогов в бюджеты муниципальных образований Ненецкого автономного округа» в размере 5,0% от суммы налога, взимаемого на территории соответствующего поселения.
Администратором данного налога является Управление Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
Относительно показателей исполнения бюджета  за 1полугодие 2022 года  сумма налога на доходы физических лиц по сравнению с  1 полугодием 2021 годом увеличилось на 50,7 т.р. (или 108,9 %), в связи с повышением заработной платы с 1 января 2022 года на 4%.
Налоги на товары (работы, услуг), реализуемые на территории Российской Федерации
Уточненный план на  2022 год  утвержден в сумме –306 ,0 т.р.;
фактически исполнено – 165,7 т.р. (выполнение составило – 54,2 (%), в т.ч.
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо в сумме 81,6 т.р., от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и карбюраторных двигателей  в сумме 0,5 т.р.,  от уплаты акцизов на автомобильный бензин в сумме 93,9 т.р.,  от уплаты акцизов на прямогонный бензин в сумме  -10,3т.р.
В аналогичном периоде за  1 полугодие 2021 года  в бюджет  поступило в сумме 262,2 т.р., что на 96,5 т.р. больше.
 Администратором данного налога является   Управление федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
На основании закона Ненецкого автономного округа от 31.10.2013 N91-ОЗ «О нормативах отчислений от налогов в бюджеты муниципальных образований Ненецкого автономного округа» (в ред. от 18.11.2016 N 261-ОЗ) Установлены дифференцированные нормативы отчислений от акцизов на нефтепродукты в местные бюджеты. В бюджет поселения 2022 года зачисляются по нормативу 0,23%. Акцизы по подакцизным товарам, производимых на территории Российской Федерации направляются на создание дорожного фонда.
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения план на полугодие 2022 года утвержден в сумме 106,6т.р.
фактически исполнено 106,6 т.р. (выполнение составило 100,0%), в т.ч.
Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы –106,6т.р. (поступило от Каратайского потребительского общества, СПК «Дружба Народов»); 
Администратор указанного налога – Управление Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
Относительно показателей исполнения бюджета за 1 полугодие 2022 года суммы налога с 1 полугодием 2021 года (166,0т.р.)  уменьшилось на 59,4 т.р. (или 64,2 %) , в связи снижением ставок с 1 января 2020 года.
 Земельный налог.
План на 1 полугодие 2022 года утвержден в сумме –7,3т.р.;
фактически исполнено – 7,2т. р. (выполнение составило – (98,6%), в т.ч.
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений поступил в местный бюджет в сумме 7,2т.р., по сравнению с 1 полугодием 2021 года  поступление налога уменьшилось на 125,5т.р. в связи с тем, что приказом УИЗО НАО от 05.11.2020 № 9 кадастровая стоимость земельных участков бюджетных учреждений уменьшилась с 01.01.2020 года.
Кроме того налог поступил от  ГБУЗ НАО «Каратайская амбулатория».
Ставки по земельному налогу на территории муниципального образования приняты Решением Совета депутатов МО Юшарский сельсовет» НАО № 2 от 22 июня 2020 года. В отношении прочих земельных участков установлен земельный налог в размере 1,5% для физических лиц и 3% для юридических лиц.
Согласно ст.61.5 БК РФ данный налог зачисляется в бюджет поселений по нормативу 100,0%
Администратором данного налога является Управление Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
Государственная пошлина, сборы.
План на 1 полугодие  2022 года  составил в сумме - 11,7 т.р.,
фактически исполнено- 11,7 т.р. (выполнение составило – (100,0%).
Согласно ст.61.5 БК РФ государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления поселения, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий зачисляется в бюджет поселения по нормативу 100,0%
Администратором данного источника доходов является Администрация СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО.
По сравнению с 1 полугодием 2021 года объем поступлений государственной пошлины увеличился на 0,6 т.р., в связи с увеличением обращений граждан по заверению документов нотариально.
Неналоговые доходы
План  на 1 полугодие 2022 года  по неналоговым доходам утвержден в сумме 146,6 т.р., исполнение составило в сумме 146,6  т.р. или 100,0 %
Доходы от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений
План на полугодие 2022 года утвержден в сумме 32,5 т.р.,
Фактически исполнено в сумме 32,5 т.р. или 100,0%
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений, составили в сумме 32,5 т.р. 
Платежи поступили от:                                          
-  КУ НАО «МФЦ» в сумме 32,5,0 т.р. (в аренду передан кабинет площадью 10 кв. метров в здании администрации, ежемесячный платеж составляет 6500,00 руб.) Оплата поступила за январь - май 2022 года.
В бюджет поселения поступают доходы от предоставления муниципального жилого фонда гражданам муниципального образования до договорам социального и коммерческого найма в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Положением о плате за пользование жилыми помещениями (плате за найм), находящимися в муниципальном жилищном фонде, Решением Совета депутатов от 31 мая 2019 года № 5, Положением о коммерческом найме жилых помещений муниципального образования «Юшарский сельсовет» Ненецкого автономного округа, утвержденным Решением Совета депутатов  от 15 июня 2018 года № 6.
Доходы  за пользование жилыми помещениями муниципального жилищного фонда при плане 114,1т.р.  составили 114,1 т.р., или 100,0 % от плана, в т.ч. поступила:

- плата по договорам коммерческого найма в сумме 33,5(33 480,00) т.р.,

- плата по договорам социального найма в сумме 80,6 (80 589,52) т.р.

                                               Безвозмездные поступления
 Уточненный план на 1 полугодие 2022 года по безвозмездным поступлениям составляет –                         13 155,6т.р. Фактически исполнено – 9 767,2т.р. или 74,2 % к  годовому плану.
                                                                   
                                                                                                                            тыс. руб.










































 Причины не выполнения плана:
За счет средств окружного бюджета:
Субсидии местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств окружного бюджета по мероприятиям:
Приобретение жилых помещений п. Варнек МО «Юшарский сельсовет» НАО
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 2 521,6т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме   0,0 т.р. или 0,0 % от плана.  Бюджетные средства не освоены по причине выяснения с подрядчиком ООО «Альфа- Строй» по вводу в эксплуатацию строительства жилых домов п. Варнек.
за счет средств окружного бюджета 97% (2 521,6 т.р). Заключен муниципальный контракт от 17.07.2020 с ООО «Альфа-Строй».  Профинансировано  пять инвестиционных платежей по МК. Построены 4 трех квартирных жилых дома для двенадцати семей п. Варнек.   В связи с незавершенным строительством (не подписанием Разрешения на ввод жилых объектов в эксплуатацию), возникших по вопросу землеотведения земельных участков под жилые дома блокированной застройки п. Варнек, и недопущению нарушения Градостроительного кодекса.)  Ввод в эксплуатацию жилых домов планируется  в III квартале (12 августа) 2022 года. 
 
за счет средств районного бюджета: Иные межбюджетные трансферты
 
В рамках иных межбюджетных трансфертов муниципальной программы «Безопасность на территории  муниципального района «Заполярный район»  на 2019-2030 годы» по мероприятиям:
           Предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуациях в границах поселений МО

запланировано бюджетных ассигнований в сумме 59,3т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0т.р. или 0,0% от плана, в т.ч.:
Не освоение бюджетных средств в связи с отсутствием на территории поселения ЧС;
Выплаты денежного поощрения членам добровольных народных дружин, участвующим в охране общественного порядка.
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 7,0 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0 т.р. или 0,0 % от плана, бюджетные средства  не использованы  в связи с не предоставлением  табелей учета рабочего ДНД за отчетный период.
 
В  рамках  иных межбюджетных трансфертов муниципальной программы «Строительство (приобретение) и проведение мероприятий по капитальному  и текущему ремонту жилых помещений МР «Заполярный район» на 2020-2030годы»
реализация мероприятий:
Мероприятия "Приобретение жилых помещений п. Варнек МО "Юшарский сельсовет" НАО"     запланировано бюджетных ассигнований в сумме      78,0 т.р.,
         фактически бюджетные средства освоены в сумме       0,0т.р. или 0,0 % от плана, в т.ч.
 Бюджетные средства не освоены по причине выяснения с подрядчиком ООО «Альфа- Строй» по вводу в эксплуатацию строительства жилых домов п. Варнек.
(софинансирование исполнение за счет средств районного бюджета 3 % (78,0т.р.), за счет средств окружного бюджета 97% (2 521,6 т.р). Заключен муниципальный контракт от 17.07.2020 с ООО «Альфа-Строй».  Профинансировано  пять инвестиционных платежей по МК. Построены 4 трех квартирных жилых дома для двенадцати семей п. Варнек.   В связи с незавершенным строительством (не подписанием Разрешения на ввод жилых объектов в эксплуатацию), возникших по вопросу землеотведения земельных участков под жилые дома блокированной застройки п. Варнек, и недопущению нарушения Градостроительного кодекса.)  Ввод в эксплуатацию жилых домов планируется  в III квартале (12 августа) 2022 года. 
       В рамках иных межбюджетных трансфертов МП «Развитие транспортной инфраструктуры  муниципального района  «Заполярный район» муниципального района  «Заполярный район» на 2021-2030 годы» по мероприятиям: Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных  дорог местного значения за счет средств дорожного фонда МР "Заполярный район"  (ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения)
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 318,8 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме     0,0 т.р. или 0,0% от плана; в связи с тем, что в 1 полугодии 2022 года потребность в расчистке поселковых дорог не было необходимости. Бюджетные средства не освоены, зарезервированы, но   в настоящее время планируется  с МП «Севержилкомсервис» (подана заявка)  заключить договор по оказанию  услуг по подсыпке и разравниванию  внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения. 
 
В рамках иных межбюджетных трансфертов муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры муниципального района «Заполярный район» на 2020-2030 годы» по мероприятиям:
          Предоставление муниципальным образованиям иных межбюджетных трансфертов на содержание земельных участков, находящихся в собственности или в постоянном (бессрочном) пользовании муниципальных образований, предназначенных под складирование отходов)
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 87,9т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0т.р. или 0,00% от плана, в т.ч.: 
Средства не использованы в связи с отсутствием в собственности земельного участка, предназначенных под складирование отходов.

 

Организация ритуальных услуг
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 104,9т.р., 

фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0 т.р. или 0% от плана. 
Бюджетные средства распределяются согласно порядка предоставления субсидий с целью возмещения затрат в связи с оказанием гарантированного перечня услуг по погребению. 

По результатам открытого  конкурса постановлением № 49-п от 07.09.2020 года администрации МО «Юшарский сельсовет» НАО   МП «Севержилкомсервис»  определен специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории МО «Юшарский сельсовет» НАО на 2020-2023 годы. Обращений со стороны МП «Севержилкомсервис» не поступало. Бюджетные средства не востребованы.

5. Анализ исполнения бюджета поселения по расходам
Исполнение по расходам местного бюджета на 1 полугодие 2022 года составило:
 в сумме 10 878,8 тыс.руб. при плановых назначениях в сумме 14 933,9 тыс. руб. или 72,8 %
 












































 Структура и динамика расходов бюджета
тыс. руб.




















 Наибольший удельный вес в расходах местного бюджета за 1 полугодие 2022 год занимают расходы по разделам:  01 «Общегосударственные вопросы» 75,2%, 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»   15,8%, 10 «Социальная политика» 6,1%, наименьший удельный вес в расходах местного бюджета занимают расходы по разделам:  02 «Национальная оборона» 0,6%, 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 0,0%, 04 «Национальная экономика» 1,7%, 07 «Молодежная политика»   0,6%. 
 Анализ исполнения бюджета по расходам в разрезе разделов бюджетной классификации расходов показал, что изменилась структура расходов бюджета по сравнению с 1 полугодием  2021 годом:
-01 «Общегосударственные вопросы» -52,4%
-02 «Национальная оборона» -0,4%,
-03«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 0,0%,
-04 «Национальная экономика» -1,1%
-05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» +58,2%;
-07 «Образование» -0,4 %;
-10 «Социальная политика» -3,9 %.
 Исполнение за 1 полугодие 2022 года составило  в сумме 10 878,8 т.р., что на 21 164,3 т.р. меньше, чем за 1 полугодие 2021 года. Уменьшение расходов произведено в сфере  жилищно-коммунального хозяйства, национальной экономики.
Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»
 запланировано бюджетных ассигнований в сумме 8 217,2т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме  8 191,4т.р. или 99,7% от плана.
В том числе:
Подраздел 01 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 1 797,1т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 1 797,0т.р. или 99,9% от плана.
Средняя заработная плата главы СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО за 1 полугодие 2022 год (1520,0 тыс.руб.) составила 276,4 тыс.руб. по сравнению с 1 полугодием 2021 года (1546,8 тыс.руб.) уменьшилась на 26,8 тыс.руб. или 1,7%.  Уменьшение данных показателей по сравнению с прошлым периодом связано при расчете среднедневного заработка отпускных, выплачена компенсация за неиспользование отпуска главы в апреле месяце, заработная плата за декабрь 2021 года по май, июнь (аванс) 2022 года.

Подраздел 01 04 «Функционирование местной администрации»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 4 808,8т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 4 806,7т.р. или 99,9% от плана.
 По целевой статье «Расходы на содержание органов местного самоуправления и обеспечение их функций» (Рз 01 Пз 04 ц.ст. 93 000 91010)
За счет средств местного бюджета
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 4 393,0т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 4 391,0т.р. или 99,9% от плана.
- на выплату заработной платы и начисления на оплату труда  в сумме 3 474,3т.р.,
-на выплату по больничным листам за счет организации в сумме 6,2т.р.,
- оплата льготного проезда в сумме 111,3 т.р.,
- на командировочные расходы суточные в сумме 16,8т.р., на оплату проезда и проживание в гостинице  сотрудников Администрации в сумме 74,6т.р.,
- на оплату услуг связи и интернета в сумме 264,9т.р.,
- по обеспечению противопожарной безопасности в сумме 12,1т.р

- прочие услуги (обслуживание программ М6 оплата труда, 1С и другие услуги, Госфинансы) в сумме 295,8т.р., 
-приобретение материальных запасов (в т.ч. приобретен ноутбук для вновь избранного главы) в сумме 55,4 т.р.
-приобретение прочих материальных запасов (печати для администрации) в сумме 38,1т.р.
произведена оплата по налогу на имущество за  2021 г в сумме 41,5т.р.,
По сравнению с 1 полугодием   2021 года расходы увеличились в сумме на 72,3т.р. из них по  заработной плате и начисления на выплаты по оплате труда  276,5т.р.(повышение оплаты труда с 01 января 2022 года на 4%), оплата больничного листа -7,1т.р., оплата льготного проезда – 52,6т.р., командировочные суточные - 9,6т.р., по услугам связи -6,0т.р., командировочный проезд и проживание -79,3т.р., прочие услуги (обслуживание программ М6 оплата труда, 1С и другие услуги, Госфинансы) 58,7т.р., налог на имущество -5,8 т.р., увеличение стоимости материальных запасов -52,5т.р., штрафы за нарушение законодательства -50,0т.р.
 за счет средств районного бюджета:
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 415,8т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 415,7т.р. или 99,9% от плана.
- в рамках подпрограммы 6 "Возмещение части затрат органов местного самоуправления поселений Ненецкого автономного округа" муниципальной программы "Развитие административной системы местного самоуправления муниципального района "Заполярный район" на 2017-2025 годы", по мероприятию: 
Расходы на оплату коммунальных услуг и приобретение твердого топлива в т.ч. электроэнергии  в сумме 102,5 т.р., и теплоэнергии в сумме 294,6 т.р. Расходы осуществлены по факту выставленных счетов за коммунальные услуги с января по май 2022 года.
Расходы по обращению с твердыми коммунальными отходами за январь - май месяцы в сумме 18,6 т.р.
 Подраздел 01 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 264,1т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 264,1т.р. или 100% от плана.
В соответствии с заключенным и пролонгированным от 01.12.2011 года на 2020 год соглашением о передаче Контрольно- счетной палате Заполярного района полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля за исполнением, составлением и утверждением отчета об исполнении бюджета поселения. По сравнению с 1 полугодием 2021 годом  (241,7т.р.) расходы  увеличились на 22,4т.р.
 В соответствии с решением Совета Заполярного района от 08.07.2015 № 140-р «О внесении изменений в Методику определения штатной численности сотрудников Контрольно-счетной палаты Заполярного района и объема межбюджетных трансфертов по осуществлению полномочий внешнего муниципального финансового контроля на основании соглашений Совета Заполярного района с представительными органами поселений».
Подраздел 01 11 «Резервный фонд Администрации»
Первоначально резервный фонд на  2022 год утвержден в сумме 100,0т.р., Решением Совета депутатов СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО «О местном бюджете на 2022 год» от 24 декабря 2020 года № 8. Решением Совета депутатов № 6 от 29 марта, № 5 от 29 июня 2022 года внесены изменения и дополнения в  объем расходов по статье «Резервный фонд  местных  администраций»  в сумме 60,4 (160 445,0 руб.) т.р.,  на выплату материальной  помощи и чествования юбиляров за счет перераспределения  остатка за 2021 год на 01.01.2022 года и перераспределения за счет собственных средств местного бюджета. Итого годовое назначение на 2022 год составило в сумме 160,4т.р. (160 445,00 руб.).
Расходование средств резервного фонда осуществляется в соответствии с Положением о Порядке расходования резервного фонда Администрации муниципального образования «Юшарский сельсовет» Ненецкого автономного округа» утвержденным  Решением  Совета депутатов МО «Юшарский сельсовет» НАО от 20.12. 2007 год № 4.
  Бюджетные средства распределяются согласно распоряжениям администрации СП «Юшарский сельсовет» на раздел 10 подраздел 03 на оказание материальной помощи, а также чествование юбиляров на 2022 год:
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 3,2т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0т.р. или 0% от плана. Перераспределены на раздел 10 03 в сумме 83,9 т. р (83 855,0 руб.).
 Подраздел 01 13 «Другие общегосударственные вопросы»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 912,5 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 892,1т.р. или 97,8% от плана в том числе: 
за счет средств районного бюджета:
Осуществление органами МСУ отдельных государственных полномочий субъекта РФ в сфере административных правонарушений
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 37,6т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 17,3 т.р.или 46,0% от плана, Средства  направлены  на оплату услуг телефонной связи в сумме 17,3 т.р. 
«Содержание зданий и сооружений на территории ВПП»
За счет средств районного бюджета:
- в рамках подпрограммы 6 "Возмещение части затрат органов местного самоуправления поселений Ненецкого автономного округа" муниципальной программы "Развитие административной системы местного самоуправления муниципального района "Заполярный район" на 2017-2025 годы"по мероприятию: Расходы на оплату коммунальных услуг и приобретение твердого топлива
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 523,6т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 523,6т.р. или 100,0% от плана из них
Произведены расходы по оплате за электроэнергию по освещению ВПП и зданию аэропорта, по отоплению (электрокотел круглосуточно с января по апрель месяц) в здании аэропорта с января по май месяц 2022 года.
«Содержание зданий и сооружений на территории ВПП»
За счет средств местного бюджета:
-Уплата членских взносов в Ассоциацию «Совет МО НАО
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 185,0т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 185,5т.р. или 100,0% от плана, в т.ч. оплата членских   взносов  за 1полугодие 2022 года произведена   на основании Решения  Ассоциации «Совет НАО»  на  2022 год.
-По содержанию здания и сооружений на территории  взлетно-посадочной полосы
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 166,3 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме  166,2 т.р. или 99,9 % от плана из них:
по содержанию здания аэропорта исполнение по расходам составило на оплату по договорам ГПХ уборщице и рабочим по авиаплощадкам п. Каратайка и п. Варнек по чистке и ремонт конусов для технической годности авиаполетов в сумме 166,2т.р.  
Раздел 02 «Национальная оборона»
Подраздел 0203 «Мобилизация и вневойсковая подготовка»
На  2022 год на осуществление первичного воинского учета запланировано в сумме 188,3т.р.,
За счёт средств федерального бюджета – при квартальном  плане в сумме 94,2т.р., кассовое исполнение составило 62,1т.р. или 69,1% от квартальных назначений, произведены расходы за счет бюджетных средств из окружного бюджета на осуществление переданных полномочий по ведению первичного воинского учета.
По отчету за 1 полугодие 2022 год  в СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО состоит на воинском учете 159 гражданина в т.ч. в запасе -143; призывников -16.

На заработную плату с отчислениями по организации первичного воинского учета в СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО составила в сумме 52,9т.р., на командировочные расходы суточные в сумме 0,8т.р, проезд в сумме 4,5тр., проживание в сумме 0,7т.р., сверхнормативный груз 1 кг за картридж в сумме 0,1т.р.  (сопровождение призывников на постановку первичного воинского учета в военный комиссариат  Ненецкого автономного округа), приобретение   картриджа 3,1т.р. Остаток бюджетных средств от лимитов зарезервирован на 3 квартал 2022 года.
Раздел 03 «Национальная безопасность и
правоохранительная деятельность»
 
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 66,3 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0т.р. или 0,0% от плана, в т.ч.:
Подраздел 03  10 «Защита населения  и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность»
Целевая статья 33.0.00.89240
в рамках иных межбюджетных трансфертов муниципальной программы«Безопасность на территории  муниципального района «Заполярный район»  на 2019-2030 годы» по мероприятиям:
Предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуациях в границах поселений МО

запланировано бюджетных ассигнований в сумме 59,3т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0т.р. или 0,0% от плана, в т.ч.:
Неосвоение бюджетных средств  в связи с отсутствием на территории поселения ЧС.
 
Подраздел 03  14 «Другие вопросы в области безопасности и правоохранительной  деятельности»
 
Целевая статья 33.0.00.89240
в рамках иных межбюджетных трансфертов муниципальной программы«Безопасность на территории  муниципального района «Заполярный район»  на 2019-2030 годы» по мероприятиям:
Выплаты  денежного  поощрения  членам  добровольных народных дружин, участвующим в охране общественного порядка.
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 7,0 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0 т.р. или 100,0 % от плана, в т.ч. 
бюджетные средства  не использованы  в связи с не предоставлением  табелей учета рабочего ДНД за отчетный период.
 
Раздел 04 «Национальная экономика»
 
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 1 144,7 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 185,6 т.р. или 16,2% от плана, в т.ч.:
Подраздел 04 08 «Транспорт»
Целевая статья 39.0.00.89290
Иные межбюджетные трансферты
в рамках МП «Развитие транспортной инфраструктуры  муниципального района  «Заполярный район» муниципального района  «Заполярный район» на 2021-2030 годы» по мероприятиям: Создание условий в предоставлении транспортных услуг населению (Содержание и ремонт авиаплощадок в поселениях)
 
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 185,6т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 185,6т.р. или 100,0% от плана, в т.ч.:
Администрацией  заключались договора с МП «Севержилкомсервис» по транспортным услугам работы трактора в количестве 17 часов по разравниванию взлетно-посадочной полосы п. Каратайка для технической годности  полетов к рейсовым дням  (понедельник, среда)  в сумме 124,6т.р. ., а также по содержанию  авиаплощадок п. Каратайка и п. Варнек  заключались договора ГПХ с 01 апреля по 31 мая 2021 года  по уборке конусов от снега и наледи  в сумме 61,0 т.р.
 Подраздел 04 09 «Дорожное хозяйство»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме  959,1 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме      0,0 т.р. или 0,0% от плана;
 
Целевая статья 39.0.00.89290
Иные межбюджетные трансферты
в рамках МП «Развитие транспортной инфраструктуры  муниципального района  «Заполярный район» муниципального района  «Заполярный район» на 2021-2030 годы» по мероприятиям: Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных  дорог местного значения за счет средств дорожного фонда МР "Заполярный район"  (ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения)
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 318,8 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме     0,0 т.р. или 0,0% от плана; в связи с тем, что в 1 полугодии 2022 года потребность в расчистке поселковых дорог не было необходимости. Бюджетные средства не освоены, зарезервированы, но   в настоящее время планируется  с МП «Севержилкомсервис» (подана заявка)  заключить договор по оказанию  услуг по подсыпке и разравниванию  внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения. 
за счет муниципального дорожного фонда:
            Средства  дорожного фонда расходуются в соответствии с Решением СД от 31 мая 2017 года N 4 «О дорожном фонде муниципального образования «Юшарский сельсовет» . Бюджетные ассигнования расходуются на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в п.Каратайка (в том числе подвоз грунта, подсыпка, выравнивание и укатка дорожного полотна).
Формируется дорожный фонд за счет поступлений акцизов в местный бюджет. Прогнозные поступления указанных доходов в 2022 году составили 306,0т.р. На увеличение дорожного фонда в 2022 году Решением Совета депутатов СП «Юшарский сельсовет» ЗР НАО № 6 от 29 марта 2022 года были направлены остатки средств дорожного фонда на счете бюджета в УФК по Архангельской области и НАО на 01.01.2022г.  в сумме 474,5т.р. (474 521,42) руб.).
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 640,3т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0т.р. или 0,0 % в связи с тем, что в 1 полугодии 2022 года потребность в расчистке поселковых дорог не было необходимости.
Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 4 689,1т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 1 721,4т.р. или 36,7% от плана, в т.ч.:
 
Подраздел 05 01 «Жилищное хозяйство».
запланировано бюджетных ассигнований в сумме    3 054,0т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме      453,8т.р. или 14,9% от плана, в т.ч.:
 
Целевая статья 98.0.00.79500 Субсидии местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств окружного бюджета по мероприятиям:
Приобретение жилых помещений п. Варнек МО «Юшарский сельсовет» НАО
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 2 521,6т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме        0,0 т.р.или 0,0 % от плана. 
за счет средств окружного бюджета 97% (2 521,6 т.р). Заключен муниципальный контракт от 17.07.2020 с ООО «Альфа-Строй».  Профинансировано  пять инвестиционных платежей по МК. Построены 4 трех квартирных жилых дома для двенадцати семей п. Варнек.   В связи с незавершенным строительством (не подписанием Разрешения на ввод жилых объектов в эксплуатацию), возникших по вопросу землеотведения  земельных участков под жилые дома блокированной застройки п. Варнек,  и недопущению нарушения Градостроительного кодекса.)  Ввод в эксплуатацию жилых домов планируется  в III квартале (12 августа) 2022 года. 
 
Целевая статья 35.0.00.89250
В рамках муниципальной программы «Строительство (приобретение) и проведение мероприятий по капитальному  и текущему ремонту жилых помещений МР «Заполярный район» на 2020-2030годы»
реализация мероприятий:
Мероприятия "Приобретение жилых помещений п.Варнек МО "Юшарский сельсовет" НАО"
запланировано бюджетных ассигнований в сумме      78,0 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме       0,0т.р. или 0,0 % от плана, в т.ч.
 Бюджетные средства не освоены по причине выяснения с подрядчиком ООО «Альфа- Строй»  по вводу в эксплуатацию строительства  жилых домов п. Варнек.
(софинансирование исполнение за счет средств районного бюджета 3 % (78,0т.р.),  за счет средств окружного бюджета 97% (2 521,6 т.р). Заключен муниципальный контракт от 17.07.2020 с ООО «Альфа-Строй».  Профинансировано  пять инвестиционных платежей по МК. Построены 4 трех квартирных жилых дома для двенадцати семей п. Варнек.   В связи с незавершенным строительством (не подписанием Разрешения на ввод жилых объектов в эксплуатацию), возникших по вопросу землеотведения  земельных участков под жилые дома блокированной застройки п. Варнек,  и недопущению нарушения Градостроительного кодекса.)  Ввод в эксплуатацию жилых домов планируется  в III квартале (12 августа) 2022 года. 
 За счет средств местного бюджета:
Цст. 98.0.00.96110 Мероприятия в области жилищного хозяйства
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 454,4т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 453,8т.р.или 99,9 % от плана, в т.ч.
- за счет местного бюджета  на оплату коммунальных услуг нераспределенных квартир муниципального жилищного фонда 12-квартирного жилого дома в сумме 8,6т.р., прочие услуги по обслуживанию муниципального жилищного фонда в сумме 113,2т.р. (оплата рабочего по откачке септика 12-ти кв. жилого дома, вывоз септиков), на приобретение стройматериала по договору с ООО «Альфа-Строй» для строительства угольников  к новым строящимся муниципальным жилым домам п. Варнек в сумме 332,0 т.р.
 
Подраздел 05 02 «Коммунальное хозяйство».
 
Целевая статья 36.0.00.89260
За счет средств районного бюджета в рамках МП  «Развитие коммунальной  инфраструктуры муниципального района "Заполярный район" на 2020-2030 годы» 
по мероприятиям:
- «Предоставление муниципальным образованиям иных межбюджетных трансфертов на содержание земельных участков, находящихся в собственности или постоянном "бессрочном" пользовании муниципальных образований, предназначенных под складирование отходов»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 87,9 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0 т.р. или 0,0 %; бюджетные средства не освоены в связи с не сезонностью проведения работ (сезон проведения работ по благоустройству намечен на летний период)  в   сумме 0,0 т.р. 
Подраздел 05 03 «Благоустройство».
запланировано бюджетных ассигнований в сумме  1 442,3 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме  1 267,6 т.р. или 87,9%; в т.ч.
 
Раздел 05 подраздел 03 «Благоустройство».
Целевая статья 32.0.00.89230
За счет средств районного бюджета в рамках МП   "Развитие социальной инфраструктуры и создание комфортных условий проживания на территории  муниципального района "Заполярный район" на 2021-2030 годы» по мероприятиям:
-  уличное освещение
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 1 300,0т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 1 125,4 т.р. или 86,6%;  Оплачены счета по электроэнергии  уличного освещения с  декабря (частично) по май месяц 2022 года.
-благоустройство территории поселений
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 142,3т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 142,2т.р. или 99,9%; Произведена оплата по договорам ГПХ за расчистку от снега и наледи деревянных тротуаров в п. Каратайка мае месяце в сумме 75,1 т.р. Произведена оплата по договорам ГПХ по  сбору мусора со всей  прилегающей  территорий,  а также близлежащей территории, транспортные работы (пешим ходом) по доставке мусора в места хранения бытовых отходов  в июне месяце в п. Каратайка  в сумме 44,3т.р. и в п. Варнек в сумме 22,8 т.р.
 
 Раздел 05  подраздел 05 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства».
Целевая статья 98.0.00.89610
Организация ритуальных услуг
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 104,9т.р., 

фактически бюджетные средства освоены в сумме 0,0 т.р. или 0% от плана. 
Заключено соглашение с МР «Заполярный район» от 24 сентября 2020 года 

по предоставлению иных межбюджетных трансфертов на организацию ритуальных услуг.  Бюджетные средства распределяются согласно порядка предоставления субсидий с целью возмещения затрат в связи с оказанием гарантированного перечня услуг по погребению. 

По результатам открытого  конкурса постановлением № 49-п от 07.09.2020 года администрации МО «Юшарский сельсовет» НАО   МП «Севержилкомсервис»  определен специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории МО «Юшарский сельсовет» НАО на 2020-2023 годы. Обращений со стороны МП «Севержилкомсервис» не поступало. Бюджетные средства не востребованы.

                                            Раздел 07 «Образование»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 50,0т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 50,0т.р. или 100,0 % от плана, в т.ч.
Средства направлены на приобретение призов для проведения мероприятий для детей и молодежи п.Каратайка и п.Варнек.
                                                Раздел 10 «Социальная политика»
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 672,4 т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 668,3т.р. или 99,4% от плана, в т.ч.
Подраздел 10 01 «Пенсионное обеспечение»:
За счет средств Заполярного района бюджета:
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 384,5т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 384,4т.р. или 99,9% от плана. В рамках подпрограммы 6 "Возмещение части затрат органов местного самоуправления поселений Ненецкого автономного округа" МП "Развитие административной системы местного самоуправления муниципального района "Заполярный район" на 2017-2022 годы", произведены расходы на выплату пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим выборные должности и должности муниципальной службы  с января по май месяц 2022 года, количество получателей -3 человека.
Подраздел 10 03 «Социальное обеспечение»
За счет средств местного бюджета:
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 287,9т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 283,9т.р. или 98,6% от плана в т.ч.
Резервный фонд местной администрации
Средства перераспределены с Рз 01 подраздел 11 на Рз 10 подраздел 03  в сумме 83,9т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 83,9т.р. или 100,0% от плана в т.ч.
Средства резервного фонда распределены на основании распоряжений главы МО на оказание разовой материальной помощи гражданам поселения в сумме 20,0 т.р. и  чествование юбиляров от 50 до 60лет в сумме 63,9 т.р.
За счет средств окружного бюджета
Субвенции местным бюджетам на осуществление государственного полномочия Ненецкого автономного округа по предоставлению единовременной выплаты пенсионерам на капитальный ремонт находящегося в их собственности жилого помещения
запланировано бюджетных ассигнований в сумме 204,0т.р.,
фактически бюджетные средства освоены в сумме 200,0т.р. или 98,0% от плана в т.ч
С Департамента здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа  произведено возмещение понесенных расходов на  капитальный ремонт жилого дома по ул. Набережная, д. 102 в п. Каратайка пенсионерки  Сидоренко Нине Игнатьевне.
6. Сведения о расходовании средств резервного фонда.
Расходование средств резервного фонда осуществляется в соответствии с Положением о Порядке расходования резервного фонда Администрации муниципального образования «Юшарский сельсовет» Ненецкого автономного округа», утвержденным Решением Совета депутатов МО «Юшарский сельсовет» НАО от 20.12. 2007 год № 4.
Средства резервного фонда Администрации муниципального образования «Юшарский сельсовет» расходуются на финансирование:
проведения аварийно – восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, имевших место в текущем финансовом году;
поддержки общественных организации и объединений;
проведения мероприятий местного значения;
проведение встреч, симпозиумов, выставок и семинаров по проблемам местного значения;
выплаты разовых премий и оказания разовой материальной помощи гражданам;
других мероприятий и расходов, относящихся к полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования.
Решением Совета депутатов № 6 от 29 марта, № 5 от  29 июня  2022 года внесены изменения, и дополнения в объем расходов по статье «Резервный фонд  местных  администраций»  в сумме 60,4 т.р. (60 445,0 руб.) т.р. на выплату материальной  помощи и чествования юбиляров за счет перераспределения. Итоговое назначение составило в сумме 160,4 т.р. (160 445,00 руб.).
 7. Сведения о принятии бюджетных обязательств (денежных обязательств) сверх утвержденного на финансовый год объема бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств
Бюджетных обязательств (денежных обязательств) сверх утвержденного на финансовый год объема бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств не принималось.
Раздел 4: Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности
1. Сведения о движении нефинансовых активов
1.1. Вложения в нефинансовые активы (счет 106)
На 1 июля 2022 года на балансе числятся вложения в нефинансовые активы на сумму 49 391,1 т.р.
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем вложений в нефинансовые активы увеличился на 607,6 т.р.
1.3. Имущество муниципальной казны (счет 108.00)
За отчетный период в состав муниципальной казны имущество не поступало и не выбыло.
1.4. Права пользования активами (счет 111.00)
На 1 июля 2022 года права пользования активами на балансе не числятся.
1.5. Имущество, переданное в концессию
За полугодие 2022 года имущество в концессию не передавалось.
1.6. Имущество на забалансовых счетах
На 1 июля 2022 года на забалансовом учете числится имущество:
На счете 01 «Имущество, полученное в пользование» на сумму 524,1 т.р., из них:
- имущество, полученное в пользование без закрепления права оперативного управления при выполнении возложенных на учреждение функций (полномочий) на сумму 524,1 т.р.
В 2013 году от КУ НАО «Ненецкий информационно-аналитический центр» по договору безвозмездного пользования передано оборудование (системы видеоконференций, мобильные мультимедийные комплексы, телевизоры).
На счете 02 «Материальные ценности на хранении» отсутствуют.
На счете 03 «Бланки строгой отчетности» отсутствуют.
На счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры» отсутствуют.
На счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» на сумму 21,2 т.р.
На счете 21 «Основные средства в эксплуатации» на сумму 104,9 т.р.
На счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» на сумму 20,6 т.р., из них:






2. Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности
2.1. Дебиторская задолженность
На 1 июля 2022 года дебиторская задолженность сложилась в сумме 12 663,8 т.р., в том числе:
Расчеты по доходам (счет 205.00) - 12 246,9 т.р., в том числе:
по счету 205.11 «Расчеты с плательщиками налогов» - 9,0 т.р., в т.ч. по просроченной 9,0 т.р.:
-  задолженность по налогу на имущество физических лиц в сумме – 2,0 т.р. (задолженность передана Налоговой инспекцией в соответствии с п. 274 приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н);
- задолженность по земельному налогу – 7,0 т.р. (задолженность передана Налоговой инспекцией в соответствии с п. 274 приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н);
по счету 205.21 «Расчеты по доходам от операционной аренды» - 6,5 т.р.:
- задолженность по аренде по контракту аренды нежилого помещения № 2-А/2022 от 30 декабря 2021 года с КУ НАО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».
по счету 205.51 «Расчеты по безвозмездным поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» - 9 631,8 т.р.:
- задолженность по заключенным соглашениям по предоставлению иных межбюджетных трансфертов с Администрацией муниципального района «Заполярный район» - 4 558,1 т.р.;
- задолженность по субвенции на осуществление полномочий по организации первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты с Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа - 126,3 т.р.;
- задолженность по субвенции на осуществление полномочий по предоставлению единовременной выплаты пенсионерам на капитальный ремонт, находящегося в их собственности жилого помещения с Департамента здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа - 4,0 т.р.;
- задолженность по заключенному соглашению по предоставлению иных межбюджетных трансфертов с Управлением финансов муниципального района «Заполярный район» - 4 943,4 т.р.
по счету 205.61 «Расчеты по поступлениям капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» - 2 599,6 т.р.:
- задолженность по заключенному соглашению по предоставлению иных межбюджетных трансфертов с Администрацией муниципального района «Заполярный район» - 78,0 т.р.;
- задолженность по заключенному соглашению по предоставлению субсидии на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности с Департаментом строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа - 2 521,6 т.р.
Расчеты по выданным авансам (счет 206.00) – 286,1 т.р., в том числе:
по счету 206.51 «Расчеты по перечислениям другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» - 286,1 т.р.:
- перечислен авансовый платеж по заключенному соглашению с Контрольно-счетной палатой Заполярного района на проведение внешнего муниципального контроля.
Расчеты с подотчетными лицами (счет 208.00) – 111,3 т.р., в том числе:
по счету 208.14 «Расчеты с подотчетными лицами по прочим несоциальным выплатам персоналу в натуральной форме» - 111,3 т.р.:
- перечислен авансовый платеж на оплату льготного проезда к месту отдыха и обратно сотруднику администрации.
Расчеты по ущербу и иным доходам (счет 209.00) – 19,5 т.р., в том числе:
по счету 209.34 «Расчеты по доходам от компенсации затрат» - 19,5 т.р.:
- начислена задолженность за Государственным учреждением - региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Ненецкому автономному округу по выплате социального пособия на погребение (выплачено социальное пособие на погребение жене умершего сотрудника согласно её заявлению). Документы поданы в ведомство. Ожидаемый срок возмещения расходов по выплате пособия – июль 2022 года. 
Анализ внутренней структуры дебиторской задолженности












Наибольшую долю в общем объеме задолженности составила задолженность по доходам. 
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем дебиторской задолженности увеличился на 2 729,6 т.р.
2.2. Задолженность неплатежеспособных дебиторов (забалансовый счет 04)
На 1 июля 2022 года задолженность неплатежеспособных дебиторов на балансе не числится. 

2.3. Кредиторская задолженность
На 1 июля 2022 года кредиторская задолженность сложилась в сумме 1 970,3 т.р., в том числе:
Расчеты по доходам (счет 205.00) – 748,7 т.р., в том числе:
по счету 205.11 «Расчеты с плательщиками налогов» - 748,7 т.р.:
- переплата по налогу на имущество физических лиц – 1,6 т.р. (задолженность передана Налоговой инспекцией в соответствии с п. 274  приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н);
- переплата по земельному налогу – 747,1 т.р. (задолженность передана Налоговой инспекцией в соответствии с п. 274  приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н);
Расчеты по принятым обязательствам (счет 302.00) – 634,1 т.р., в том числе:
по счету 302.11 «Расчеты по заработной плате сотрудникам» - 553,2 т.р.:
- задолженность по заработной плате сотрудникам администрации за июнь (главы администрации, сотрудники управления).
по счету 302.23 «Расчеты по коммунальным услугам» - 37,0 т.р.:
- задолженность по коммунальным услугам (электроэнергия) МП ЗР «Севержилкомсервис» по зданию администрации и зданию аэропорта за июнь.
по счету 302.25 «Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества» - 3,7 т.р.:
- задолженность по работам, услугам по содержанию имущества (обращение с ТКО) МП ЗР «Севержилкомсервис» по администрации за июнь согласно утвержденным нормативам спец. оператора.
по счету 302.26 «Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества» - 40,2 т.р.:
- задолженность по прочим услугам с работниками по договорам гражданско-правового характера за июнь.
Расчеты по платежам в бюджет (счет 303) – 493,7 т.р., в том числе:
по счету 303.01 «Расчеты по налогу на доходы физических лиц» - 134,1 т.р.:
- задолженность по налогу на доходы физических лиц за июнь с начисления по заработной плате главы администрации, сотрудников управления, договоров ГПХ.
по счету 303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» - 33,3 т.р.:
- задолженности по страховым взносам ФСС за июнь с начисления по заработной плате главы администрации и сотрудников управления.
по счету 303.06 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» - 2,4 т.р.:
- задолженность по страховым взносам ФСС НС за июнь с начисления по заработной плате главы администрации, сотрудников управления, договоров ГПХ.
по счету 303.07 «Расчеты по страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный ФОМС» - 61,0 т.р.:
- задолженность по страховым взносам ФОМС за июнь с начисления по заработной плате главы администрации, сотрудников управления, договоров ГПХ.
по счету 303.10 «Расчеты по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии» - 262,9 т.р.:
- задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование за июнь с начисления по заработной плате главы администрации, сотрудников управления, договоров ГПХ.
Прочие расчеты с кредиторами (счет 304) – 93,8 т.р., в том числе:
по счету 304.03 «Расчеты по удержаниям из выплат по оплате труда» - 93,8 т.р.:
- задолженность по удержанию из заработной платы (алименты) главы администрации согласно Постановлению об обращении взыскания на заработную плату и иные доходы должника (об обращении взыскания на заработную плату) от 15 июня 2022 года к исполнительному производству № 16985/22/29083-ИП.
Анализ внутренней структуры кредиторской задолженности












Наибольшую долю в общем объеме задолженности составила задолженность по доходам.
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем задолженности уменьшился на 81,0 т.р.
2.4. Задолженность, невостребованная кредиторами (забалансовый счет 20)
На 1 июля 2022 года задолженность, невостребованная кредиторами на балансе не числится.
3. Доходы будущих периодов (счет 401.40)
На 1 июля 2022 начисленные в отчетном периоде, но относящиеся к будущим отчетным периодам доходы составляют 12 258,1 т.р.:
- доходы по поступлениям от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении в сумме 6,5 т.р. Списание доходов будущих периодов производится ежемесячно, согласно условиям контракта;
- доходы по поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 9 652,0 т.р. (Аппарат Администрации НАО в сумме 146,5 т.р., Администрация Заполярного района в сумме 4558,1 т.р., Управление финансов Заполярного района в сумме 4 943,4 т.р., Департамент здравоохранения, труда и социальной защиты населения НАО в сумме 4,0 т.р.);
- доходы по поступлениям капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 2 599,6 т.р. (Департамент строительства, ЖКХ, энергетики и транспорта НАО в сумме 2 521,6 т.р., Администрация Заполярного района в сумме 78,0 т.р.).
4. Расходы будущих периодов (счет 401.50)
На 1 июля 2022 года расходы, начисленные в текущем отчетном периоде, но относящиеся к будущим отчетным периодам отсутствуют.
5. Резервы предстоящих расходов (счет 401.60)
По состоянию на 01.07.2022 года года в учете сформирован резерв на оплату отпусков за фактически отработанное время, включая платежи на обязательное социальное страхование в сумме 256,5 т.р., в том числе:
-      по оплате отпусков главы администрации и сотрудникам управления (КОСГУ 211) – 187,0 т.р.
-      по страховым взносам (КОСГУ 213) – 69,5 т.р.
8. Сведения об изменении валюты баланса
Валюта баланса за отчетный период не изменялась.

9. Сведения об остатках денежных средств в кассе на конец года
На 1 июля 2022 года денежные средства в кассе отсутствуют.
10. Сведения о видах денежных средства в кредитной организации на конец года
На 1 июля 2022 года денежные средства в кредитной организации отсутствуют.
11. Сведения о денежных документах на конец года
На 1 июля 2022 года денежные документы на балансе не числятся.
12. Информация о расходах в части уплаты штрафов, пеней за несвоевременную уплату налогов и сборов, оплаты санкций за несвоевременную оплату поставки товаров, работ, услуг, других экономических санкций, за исключением штрафов за несвоевременное погашение бюджетных кредитов.
На 1 июля 2022 года расходы в части уплаты штрафов, пеней за несвоевременную уплату налогов и сборов, оплаты санкций за несвоевременную оплату поставки товаров, работ, услуг, других экономических санкций, за исключением штрафов за несвоевременное погашение бюджетных кредитов отсутствуют.
13. Информация об исполнении судебных решений
На 1 июля 2022 года задолженность по исполнению судебных решений отсутствует.
14. Вложения в уставные фонды
На 1 июля 2022 года вложения в уставный фонд отсутствуют.
Раздел 5: Прочие вопросы деятельности
1. Реквизиты приказа об учетной политике
Постановлением Администрации МО «Юшарский сельсовет» НАО № 19-п  от 17.04.2018 г. «Об утверждении учетной политики на 2018 год» (в редакции постановления от 28.06.2019 № 39-п, в редакции проекта постановления от 31.03.2022) по исполнению закона от 06 декабря 2011 № 402-ФЗ и приказа Минфина России от 01 декабря 2010 № 157н утвердили учетную политику для целей бюджетного и бухгалтерского учета.
2. Сведения о проведении инвентаризации
За полугодие 2022 года инвентаризации не проводились.
3. Сведения о результатах мероприятий внешнего муниципального финансового контроля
Полномочия контрольно-счетного органа по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля переданы Контрольно-счетной палате Заполярного района.
За отчетный период были проведены следующие контрольные мероприятия:
Проверка внесенных изменений в местный бюджет 2022 года, годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год. 
4. Сведения о результатах мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля
Полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля переданы Администрации муниципального района «Заполярный район».
За отчетный период проверки не проводились.
5. Сведения о событиях после отчетной даты
Сведения о событиях после отчётной даты подлежащих отражению в отчетности отсутствуют.
6. Ошибки прошлых лет
Ошибки прошлых лет на 01.07.2022 не выявлены.
 7. Сведения об используемом программном обеспечении
- «1С: предприятие 8.2» - все операции бухгалтерского учета;
- «М-6», ООО «Центр Новые технологии» - начисление заработной платы;
- «СБис» - электронная отчетность, передача отчетов по страховым взносам и налоговой отчетности.
- Автоматизированное программное обеспечение «СУФД» - электронный обмен через удаленный доступ с УФК.
8. Перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности
В связи с отсутствием числовых показателей в состав отчета об исполнении бюджета сельского поселения за полугодие 2022 года и пояснительной записке к ней не представлены формы и приложения:
- Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173);
- Справка о суммах консолидируемых поступлениях, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф.0503184);
- Сведения об исполнениях судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф.0503296).
 Дополнительная информация:
1. Из бюджета муниципального образования поселения в течение полугодия 2022 года бюджетные ссуды и бюджетные кредиты не предоставлялись.
2. Администрацией сельского поселения заимствования из других бюджетов и кредитных учреждений не производились.
3. Муниципальные гарантии Администрацией сельского поселения в течение полугодия 2022 года не предоставлялись.
4. Муниципального внешнего и внутреннего долга Администрация сельского поселения не имеет.
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