ВНИМАНИЕ!
Информация об организации похоронного дела на территории
Сельского поселения «Юшарский сельсовет» ЗР НАО
Специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории Сельского поселения  «Юшарский  сельсовет» ЗР НАО является МП ЗР  «Севержилкомсервис» (Филиал ЖКУ «Каратайка» п. Каратайка, ул. Набережная, д. 114, тел. 2-46-31).
МП ЗР «Севержилкомсервис» обязано оказывать  услуги в соответствии с гарантированным перечнем услуг по погребению умерших, в том числе предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения (гроб стандартный, нестроганный, изготовленный из пиломатериала или комбинированного материала (из древесноволокнистых плит и пиломатериалов), перевозка тела (останков умершего) к месту захоронения, погребение.
Специализированная служба осуществляет погребение и услуги по погребению по ценам и тарифам, установленным Администрацией Сельского поселения  «Юшарский  сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа.
[bookmark: _GoBack]МП ЗР «Севержилкомсервис» обращается в Сельское поселение, а также в Отделение Пенсионного Фонда РФ по Ненецкому автономному округу либо Региональное отделение Фонда социального страхования РФ по Ненецкому автономному округу, либо в орган исполнительной власти Ненецкого автономного округа в сфере социальной защиты с заявлением по возмещению затрат на организацию похорон.
При осуществлении погребения умершего специализированной службой денежные средства на возмещение затрат на организацию похорон ГРАЖДАНАМ не выдаются.

